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 نجاحي بإرادتي 

 هـ1439حل أسئلة الاقتصاد الجزئي الفصل الأول للعام 
 
 
 

 الأرباح الاقتصادية تحسب بــ  /1
 الفرق بين الإيرادات والتكاليف الحدية  .أ

 الفرق بين الإيرادات ومتوسط التكاليف المتغيرة  .ب
 الفرق بين الإيرادات والتكاليف الثابتة  .ج
 الفرق بين الإرباح المحاسبة والتكاليف الصغيرة .د

 
 فإن انخفاض أسعار البرتقال سيؤدي إلى  -2اذا كانت مرونة الطلب السعرية للبرتقال هي  /2

 انخفاض الإيرادات .أ
 زيادة الإيرادات .ب
 ارتفاع الطلب .ج
 عدم تغير الايرادات .د

 
 عند تدخل الحكومة وفرض أرضية سعرية لسلعة ما فإن ذلك يؤدي إلى  /3

 تساوي الكميات المطلوبة مع المعروضة  .أ
 زيادة في الكميات المعروضة عن المطلوبة  .ب
 زيادة في الكميات المطلوبة عن المعروضة  .ج
 لا يؤثر ذلك على الكميات المعروضة أو المطلوبة .د

 
 قرض حد أدنى للأجور يؤدي إلى  /4

 زيادة الكمية المطلوبة من العمل .أ
 نقصان الكمية المعروضة من العم .ب
 فقدان بعض العمال لوظائفهم .ج
 استفادة كل العمال .د
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 نجاحي بإرادتي 

 
 اذا فرضت الحكومة على البائع ضريبة على انتاج احد السلع وكان الطلب على هذه السلعة مرناً تماما فإن  /5

 المستهلك يتحمل العبء الأكبر من هذه الضريبةالمستهلك والبائع يتحملان العبء الضريبي ولكن  .أ
 المستهلك يتحمل وحدة الضريبة كاملة .ب
 البائع يتحمل وحدة الضريبة كاملة .ج
 المستهلك والبائع يتحملان العبء الضريبي ولكن البائع يتحمل العبء الأكبر من هذه الضريبة .د

 
 فرضت الحكومة على البائع ضريبة على انتاج احد السلع وكان الطلب على هذه السلعة أقل مرونة مقارنة مع العرض فإن  اذا /6

 المستهلك يتحمل وحدة الضريبة كاملة .أ
 المستهلك والبائع يتحملان العبء الضريبي ولكن المستهلك يتحمل العبء الأكبر من هذه الضريبة .ب
 العبء الضريبي ولكن البائع يتحمل العبء الأكبر من هذه الضريبةالمستهلك والبائع يتحملان  .ج
 البائع يتحمل وحدة الضريبة كاملة .د

 
 عبدالعزيز يشتري نفس الكمية من القهوة بصرف النظر عن سعرها اذا يعتبر طلب عبدالعزيز للقهوة  /7

 تام المرونة  .أ
 عديم المرونة تماما .ب
 متكافئ المرونة .ج
 غير مرن .د

 
 يؤدي ارتفاع الطلب والعرض معاً بقدر متساوي إلى /8

 بقاء السعر على حالة توازن دون أي تغيير .أ
 انخفاض السعر .ب
 زيادة غير مؤكدة في الكمية .ج
 عدم إمكانية التنبؤ بالسعر من المعلومات المتوفرة  .د
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 نجاحي بإرادتي 

 الاكتفاء بالإنتاج عند أي مستوى بالمرحلة الأولى يعد غير منطقي لأن /9

 زيادة الربح فيها بزيادة الإنتاجن كابالأم .أ
 المشاة تحقق خسائر فيها .ب
 الايراد الحدي يكون سالب فيها .ج
 لأنها مرحلة يزيد فيها الإنتاج بمعدل متناقص .د

 يؤدي ارتفاع الطلب معاُ الى  /10

 ارتفاع السعر  .أ
 عدم إمكانية التنبؤ بالسعر من المعلومات المتوفرة .ب
 انخفاض السعر .ج
 بقاء السعر على حاله .د

 
 عندما تبدأ المنفعة الكلية في الانخفاض تكون المنفعة الحدية /11

 صفر .أ
 موجبة .ب
 سالبة .ج
 في ارتفاع بمعدل متزايد .د

 
 يتم حساب المنفعة الحدية للمستهلك بقسمة /12

 الإنتاج الكلي على عدد العمال .أ
 التغير في المنفعة الكلية للسلعة على التغير في عدد الوحدات المستهلكة من السلعة  .ب
 التغير في الإنتاج الكلي على التغير في عدد العمال .ج
 التغير في المنفعة الكلية للسلعة على عدد الوحدات المستهلكة من السلعة  .د

 
 هدف المنتج هو الاقتصادي هو  /13

 تعظيم المنفعة .أ
 تعظيم الربح .ب
 تعظيم لمنفعة والربح .ج
 تعظيم الربح والرفاه العام .د
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 نجاحي بإرادتي 

على هذه ريالات للوحدة الواحدة فاذا كان الطلب  4ألف وحدة من سلعة ما بسعر  120ي اذا افترضنا ان مستهلكاً يشتر  /14
 ريالاً يكون  4.75عند ارتفاع السعر الى (ع )أي اجمالي الانفاق للمستهلك( المرونة فإن الايراد الكلي للبائديأو أحاالسلعة متكافئ )

 ألف ريال 240 .أ
 ألف ريال 570 .ب
 ألف ريال 480 .ج
 ألف ريال 475 .د

 
 منحنى عرض المنشأة التي تعمل في سوق المنافسة الكاملة هو  /15

 الجزء الصاعد من منحنى الايراد الحدي  .أ
 متوسط التكلفة المتغيرة  .ب
 منحنى التكلفة الحدية من أدني نقطة له .ج
 الجزء الصاعد من منحنى التكلفة الحدية انطلاقا من نقطة الاغلاق  .د

 
 زيادة الطلب مع ثبات العرض يؤدي /16

 زيادة كمية التوازن ونقصان سعر التوازن  .أ
 زيادة كمية التوازن وزيادة سعر التوازن  .ب
 نقصان كمية التوازن وزيادة سعر التوازن  .ج
 نقصان كمية التوازن ونقصان سعر التوازن  .د

 
 عرها فان هذا يعنياذا كانت النسبة المئوية للتغير في الكمية المطلوبة من سلعة ما اصغر من النسبة المئوية للتغير في س /17

 الطلب على هذه السلعة غير مرن .أ
 الطلب على هذه السلعة مرن .ب
 الطلب على هذه السلعة تام المرونة .ج
 متكافئ المرونة الطلب على هذه السلعة .د

 
 رغم زيادة الطلب على الهواتف النقالة لوحظ ان أسعارها انخفضت بسبب /18

 زيادة الطلب عليها بنسبة اكبر من زيادة العرض .أ
 زيادة الطلب عليها بنسبة متساوية من زيادة العرض .ب
 كانت أجهزة الحاسوب ذات تقنية عالية .ج
 زيادة الطلب عليها بنسبة اقل من زيادة العرض .د
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 نجاحي بإرادتي 

 
 تشير دالة الإنتاج الى  /19

 الاستخدام الكثيف لرأس المال .أ
 العلاقة بين عناصر الإنتاج وكمية الإنتاج  .ب
 الاستخدام للكشف العمال .ج
 التقني على الإنتاجيةأثر التقدم  .د

 
 يقطع منحنى الناتج الحدي منحنى الناتج المتوسط عند  /20

 أقل نقطة للناتج المتوسط .أ
 تساوي الناتج المتوسط مع الناتج الكلي .ب
 اعلى نقطة للناتج المتوسط .ج
 اعلى نقطة للناتج الحدي .د

 
 عندا يصل الناتج الكلي الى حده الأعلى يكون /21

 الصفر والناتج الحدي في ارتفاعالناتج المتوسط يساوي  .أ
 الناتج المتوسط عند حده الأدنى .ب
 الناتج المتوسط يساوي الصفر .ج
 الناتج المتوسط في انخفاض والناتج الحدي يساوي صفر .د

 
 يتم حساب الناتج الحدي لعنصر العمل بقسمة /22

 التغير في الإنتاج الكلي على التغير في عدد العمال .أ
 العمالالإنتاج الكلي على عدد  .ب
 عدد العمال على الإنتاج الكلي .ج
 التغير في الناتج المتوسط على التغير في عدد العمال .د

 
 اذا كانت التكاليف الكلية للمنشأة ما تكون من تكاليف صريحة وتكاليف ضمنية فان أرباحها الاقتصادية تكون  /23

 أقل من أرباحها المحاسبية .أ
 أكبر من أرباحها المحاسبية .ب
 ا المحاسبيةمساوية لأرباحه .ج
 مساوية للتكاليف الضمنية  .د
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 نجاحي بإرادتي 

 اذا توقفت المنشأة عن الإنتاج فأنها  /24
 ر تتحمل أي تكاليف .أ

 تتحمل التكاليف الثابتة  .ب
 تتحمل التكاليف المتغيرة فقط .ج
 تتحمل التكاليف المتغيرة والتكلفة الحدية .د

 
 عند سيادة المنافسة الكاملة تصل المنشأة إلى وضع التوازن في المدى القصير عندما  /25

 تتساوى التكاليف الحدية مع الايراد الكلي .أ
 تكون التكاليف الحدية في تناقص .ب
 تكون التكاليف الكلية أكبر مع الايراد الكلي .ج
 تتساوى التكاليف الحدية مع السعر السائد في السوق .د

 
 متوسط التكاليف المتغيرة في التناقص يكونعندما يبدأ  /26

 متوسط التكاليف الكلية اقل من التكاليف الحدية .أ
 متوسط التكاليف المتغيرة أكبر من التكاليف الحدية  .ب
 متوسط التكاليف الكلية أقل من متوسط التكاليف المتغيرة .ج
 متوسط التكاليف الكلية مساوية للتكاليف الحدية  .د

 

 عند سيادة المنافسة الكاملة تصل المنشأة إلى وضع التوازن في المدى الطويل عندما  /27

 يساوي سعر السوق التكلفة الحدية وفي نفس الوقت يكون أقل من الحد الأدنى لمتوسط التكلفة الكلية في المدى الطويل .أ
 توسط التكلفة الكلية في المدى الطويليساوي سعر السوق التكلفة الحدية وفي نفس الوقت يكون أكبر من الحد الأدنى لم .ب
 يساوي سعر السوق التكلفة الحدية وكذلك يساوي  الحد الأدنى لمتوسط التكلفة الكلية في المدى الطويل .ج
 يساوي سعر السوق التكلفة الحدية وفي نفس الوقت يكون يساوي من الحد الأدنى لمتوسط التكلفة الكلية في المدى الطويل .د

 
 ليف الثابتة متوسط التكا /28

 ينخفض باستمرار مع زيادة الإنتاج .أ
 يبقى ثابتاً مهما زاد الإنتاج .ب
 يزداد مع زيادة الإنتاج ثم ينخفض لاحقا .ج
 يزداد باستمرار مع زيادة الإنتاج .د
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 نجاحي بإرادتي 

 
 واحد مما يلي ليس من خصائص سوق المنافسة الكاملة  /29

 تجانس السلعة من خصائص سوق المنافسة الكاملة .أ
 والخروج من السوقحرية الدخول  .ب
 توفر المعلومات بذات القدر للجميع .ج
 وجود عدد محدود من البائعين  .د

 
 تؤدي حرية دخول وخروج المنشآت من سوق المنافسة التامة في المدى الطويل الى  /30

 تحقيق أرباح اقتصادية .أ
 تحقيق أرباح عادية .ب
 زيادة في الأرباح الاقتصادية .ج
 تحقيق أرباح محاسبية .د

 
 تخرج بعض المنشآت من سوق المنافسة بسبب ما تحملته من خسائر فان خسائر المنشآت الباقية في السوقعندما  /31

 تقل وينخفض السعر  .أ
 تزيد وينخفض السعر .ب
 تقل ويرتفع السعر .ج
 تزيد ويرتفع السعر  .د

 
 اذا كان قيمة الناتج الحدي للعامل الإضافي تفوق تكلفة استئجاره فمن الواجب على المنشأة /32

 استئجار العامل الإضافي  .أ
 عدم استئجار العامل الإضافي .ب
 ليساوي قيمة الناتج الحديزيادة الاجر  .ج
 تخفيض الاجير .د

 
 وجود فقاعة الأسعار تعني ان الأسعار  /33

 سترتفع باستمرار .أ
 ستبقى مستقرة .ب
 ستنهار في أي لحظة  .ج
 يمكن بسهولة التنبؤ بمستقبلها .د
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 نجاحي بإرادتي 

 ( : 35( ، )  34للأسئلة ) 
 ( أجب على السؤالين التاليين : 1استنادا إلى الشكل ) 

 
 
 
 
 
 
 

 ( والتي ترمز الى إمكانية الإنتاج ولكن بعدم كفاءة هي 1النقطة التي في الشكل )  /34
 S .أ

 D .ب
 F .ج
 B .د

 
 ( والتي ترمز الى عدم إمكانية الإنتاج حسب ما هو متوفر من موارد اقتصادية هي  1النقطة التي في الشكل )  /35

 D .أ
 F .ب
 B .ج
 S .د

 
 (  38( إلى )  36للأسئلة من ) 

 فيما يلي معادلتي الطلب والعرض لسوق أجهزة الكمبيوتر 
                     3p – 30=  

d+ 5p                Q 14=  s Q  
 مستعيناً بهاتين المعادلتين أجب على الأسئلة التالية :

 سعر التوازن هو  /36
 5 .أ

 10 .ب
 2 .ج
 3 .د
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 نجاحي بإرادتي 

 كمية التوازن هي  /37
 25 .أ

 32 .ب
 24 .ج
 42 .د

 
 38/   يكون هناك  5عند سعر يساوي 
 فائض في الطلب .أ

 فائض في العرض .ب
 توازن .ج
 عجز في العرض .د

 ( : 40( ، )  39للأسئلة ) 
كيلوجرام شهرياُ اذا تكون المرونة   8ريال شهرياُ إلى زيادة الاستهلاك من الأسماك من  5000ريال إلى  3000اذا أدت زيادة الدخل من  /39

 الداخلية لطلب الاسماك ) باعتماد طريقة القوس ( هي
 0.555 .أ

 1.232 .ب
 0.444 .ج
 0.888 .د

 
 يعتبر الطلب على الأسماك  /40

 سلع كمالية .أ
 سلعة ضرورية .ب
 رديئة سلع .ج
 الأسماك واللحوم سلعتان مكملتان  .د

 
 من الامثلة على الاقتصاد الجزئي /41

 دراسة معدلات البطالة في ماليزيا  .أ
 دراسة أسعار التمور .ب
 دراسة الطلب الكل للملكة العربية السعودية .ج
 دراسة أجور العاملين في الاقتصاد الألماني  .د
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 نجاحي بإرادتي 

 
 يؤدي زيادة النمو الاقتصادي /42

 يادة نسبة البطالة ز  .أ
 الى اليمين انتقال منحنى امكانية الإنتاج  .ب
 لتخلص من مشكلة الندرة ا .ج
 انتقال منحنى امكانية الإنتاج الى اليسار .د

 
 لا وجود للمشكلة الاقتصادية اذا  /43

 كان السوق في حالة توازن  .أ
 لم يكن هناك فائض في الطلب .ب
 كانت الموارد الاقتصادية متاحة بشكل كافي .ج
 يكن هناك شخص في العرضلم  .د

 
 هوة والسكر هما سلعتان مكملتنا ان الارتفاع في سعر السكر مع بقاء العوامل الأخرى على حالها يؤدي الى على افتراض ان الق /44

 نقصان الطلب على السكر .أ
 زيادة الطلب على السكر .ب
 نقصان الطلب على القهوة .ج
 زيادة الطلب على القهوة .د

 
 منحنى الطلب لسلعة ما يمثلان التحرك على طول  /45

 تغير في الكمية المطلوبة .أ
 ثبات الأسعار .ب
 تغير في الطلب .ج
 تغير في الكمية المعروضة .د

 
 يؤدي انخفاض أسعار الاسمنت الى  /46

 انتقال منحنى الطلب على الاسمنت الى اليمين .أ
 انتقال منحنى عرض أبناء المساكن الى اليسار .ب
 اليسارانتقال منحنى الطلب على الاسمنت الى  .ج
 انتقال منحنى عرض أبناء المساكن الى اليمين .د
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 نجاحي بإرادتي 

 اذا كانت الزيادة في الطلب اكبر من الزيادة في العرض أدى ذلك الى /47
 انخفاض مؤكد في الكمية .أ

 ارتفاع الأسعار .ب
 بقاء السعر على حالة دون أي تغيير .ج
 انخفاض السعر .د

 
 أدى انخفاض سعر السلعة الى انخفاض الايراد الكلي للبائع دل ذلك على ان الطلب اذا /48

 مرت تماما .أ
 احادي المرونة .ب
 غير مرن .ج
 مرن .د

 
فان  6.5% في العام المقبل وعلمت ان مرونة الطلب الداخلية على اللحوم 2اذا كان من المتوقع ان يزيد متوسط دخل بنسبة  /49

 اللحوم في العام المقبل هي الزيادة المتوقعة في الطلب على
 %1.3 .أ

 %23 .ب
 %13 .ج
 %2.3 .د

 
 العوامل المحددة للمرونة السعرية للطلب هي الثانية باستثناء /50

 وفرة البدائل الغريبة .أ
 الفترة الزمنية المنقضية بعد تغير السعر .ب
 نسبة ما ينفق من الدخل على السلعة .ج
 التقدم التقني  .د

 
 
 

 تمت كتابة وحل الأسئلة بواسطة

 الــأمـــلصــدى 


